Пролетарин всех стран, соединяйтесь!

Орган Ангарского горкома КПСС AHAMS! и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 15-й

M 164 (2881)

ПЯТНИНА. 19 августа 1966 г.

Пена 2 коп.

ЧИТАЙТЕ B HOMEPE:

- БОЛЬШЕ ВНИМАния лекционной ПРОПАГАНДЕ.
- выходных? это хорошо.
- ждем посланцев братской эсто. БРАТСКОЙ
- СПОРТИВНЫЕ НОвости.

БОЛЬШЕ ЛЕКЦИИ

витие социальной, культурной и экономической жизни в нашей стране. Соответственно быстро растет сознание советского человека повышаются его ду-ховные запросы: сегодня ин-женер, рабочий, служащий хознать несравненно больше о космосе, о достижениях био-логической науки, о развитни технической мысли у нас и в зарубежных странах, чем год-два назал. Советские люди два назал. Советские лиди живо интересуются вопросами внутренней и внешней полити-ки Советского государства. Ус-пехи коммунистического строительства вызывают все боль-ший интерес к марксистско-ле-нинской теории.

Все это предельно исно определяет задачи партийных орга-нов в лекционной пропаганде. С одной стороны, мы должны с однои стороны, мы должны подностью удовлетворить инте-ресы трудящихся, с другой— сделать пропаганду целеуст-ремленной, отвечающей планам и политике Коммунистической стремлекиям советсконарода

В Ангарске только по линии общества «Знание» за полгода прочитано 6 тысяч лекций. прочитано 6 тысяч лекций, больше чем в проилом голу читается лекций по философии, политической экономии. науч-ному коммунизму, истории пар-тии. Особое виммание было тин. Особое виничения уделено пропаганде материа-лов XXIII съезда КПСС. По

прочитано более 500 лекций. Богатый опыт организации лекционной работы накопили

ства и нефтехимического ком-бината, первичные организа-ции электромеханического завоции электромеханического заво-да, швейной фабрики, ТЭЦ-1 и другие. Но есть и такие орга-низации, где лекционной про-паганле не уделяется должного внимания. Не выполняют своих договорных обязательств перед отделением общества «Знание», что срывают лекции партийные организации треста «Сибмонтажавтоматика», заводов КВОнТ и гилсовых изделий, городской автобазы. А в лин, городской автоодзы. А в таких коллективах. как АМУ-2, управление «Сибтеплоизоля-ции», «Сибтромвентиляции», автобаза № 10, трампарк с на-чала года не прочитано ни одной лекции.

В гороле работает 28 пер-ичных организаций общества Знание». Однако на многих предприятиях таких организаций все еще нет.

Особый разговор о качестве екций. Стремясь расширить Особый разговор о качестве мекций. Стремясь расширить круг слушателей, мы увеличи-ваем количество лекторов, но порой забываем о качестве лекций. Рсчь илет не только и не столько о низком уровне отдельных лекций, а о недо-статочной идейной направленности, целеустремленности лек-ционной пропаганды. Тематика лекций у нас складывается стихийно — что предлостихийно — что предло-жат лекторы. Между тем, мы должны строго подчинить те-матику тем задачам, которые Коммунистическая партия ре-шает на современном этапе.

декции на нужные темы поручать их разработку и чтение хорошо подготовленным в данной отрасли людям. А что такме люди в городе есть, сом-неваться не приходится. Слабо привлечены к лекционной рапривисчены к лекционной ра-боте сотрудники пяти филма-лов научно - исследователь-ских институтов, педагоги, офицеры запаса офицеры запаса.

Партийные организации мало внимания уделяют повышению идейно - теоретического уровня и методического мастерства ня и методического мастерства лекторов. Слабо поставлена информация лекторов о зада-чах трудящихся области, горо-да, предприятия. Поэтому и случаются скучные, а порой идейно слабые лекции. Партийным комитетам и первичтийным комитетам и первич-ным организациям следует возродить хорошо зарекомен-довавший себя ранее методи-ческий совет лекторов, кото-рый будет осуществлять конт-роль за качеством лекций.

Советский народ идет навстречу 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Озна-меновать эти великие даты не только новыми трудовыми устолько новыми трудовыми ус-пехами, но и дальнейшим раз-витием общественной мысли, повышением уровия сознания советских людей — наша бла-горолная залача. В свете этой залачи совершенно нетерпимы недостатки в лекционной npoпатанде, о которых говорилось



Семь лет трудится Александр Семенов в цехе № 5 ЗЖБИ-1. За это время Александр стал высоко-квалифицированным специалистом газоэлектросвар-шиком, стал ударником коммунистического труда- Се-менов пользуется большим азторитетом у товарищей по работе: он хорошо справляется с обязанностями инспек-тора по технике безопасности, выполняет производствен-ные задания с отличным качеством и не ниже, чем на 140 процентов. Фото И. Амосова.

ПАРЛАМЕНТ РЕСПУБЛИКИ

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

С докладом «О состоянии и ме-С докладом «О состоянни и ме-рах по дальнейшему расширению строительства предприятий и уч-реждений культурно - бытового обслуживания сельского населе-ния» выступил первый заместитель Председателя Совета Министров РСФСР К. П. ПЫСИН.

— Постановка этого вопроса,— сказал-тов. Пысин, — отвечает кизненным интересам советского жизненным интересам советского народа и направлена на выполнение решений XXIII съезда КПСС. В настоящее время сеть все условия для того, чтобы обеспечить сближение уровней жизни сельского и городского населения. XXIII съезд КПСС, намечая яовые рубежи в строительстве коммунизма, особо подчеркнул первостепенное значение решительного подъема сельского хо-

тельного подъема сельского хо-зяйства. В РСФСР среднегодовой зяйства. В РСФСР средмегодовой объем производства сельскохозяйственной продукции должен
быть увеличен на 27 процентов,
а производство зерна—на 31 пропент по сравнению со среднегодовым объемом производства
этой продукции в предыдущем пятилетии.

Высокие темпы развития сельского хозяйства позволят, с одной стороны, обеспечить население в продуктах, промышленность в продуктах, промышленность в сырье, а с другой стороны, обеспечить постепенный переход советской деревни к коммунистическим деревни коммунисты ческим общественным отношениям, к последовательному сближению уровней жизни сельского и городского населения.

В этих целях XXIII съезд

В этих целях XXIII съезд КПСС в своем решении указал на необходимость осуществить зна-чительное строительство в селах чительное строительство в селах культурно.. бытовых учреждений. Для этого в новой пятилетке выделяются большие средства. На строительство импициого фонда и культурно-бытовых учреждений в совлозах предусматриваются

16 августа в 10 часов утра в капитальные вложения в 1,9 раза Большом Кремлевском дворце от- большие, чем за предъдущую пя-дрылась седьмая сессия Верховно- тилетку. Колхозы намечают уве-то Совета РСФСР шестого созы- лячить капитальные вложения на такие же объекты примерно в 3—3,5 раза.
Важное значение в выполнении

поставленной задачи имеют решения партии и правительства о аначительном расширении долгосрочного кредитования культур-но-бытового строительства в се-лах. В 1967 году банковский кре-дит на эти цели налечено увеличить по сравнению с нынешним годом в два раза.

Но в Российской Федерации, по в Россинской седерации, сказал тов. Пысин, еще немало областей, краев и автономных республик, где не уделиется должного внимания бытовому строительству.

Нельзя дальще мириться с от-

пельзя дальше мириться с от-ставанием культурно-бытового строительства на селе. В нынешних условиях, сказад далее тов. Пысин, требуется зна-чительно повысить внимание к развитию коммунального хозяйства на селе — обеспенть более широкое строительство водопрово-лов, общественных бань и пра-чечных, ускорить газификацию квартир, начать теплофикацию сельских населенных пунктов.

Предстоит резко расширить ра-оты по электрификации колхозов совхозов. Сейчас они получают от государственных энергоисточников более 60 процентов электроэнергии. За годы пятилетки потребление ее колхозами и совхозами РСФСР по сравнению с 1965 годом увеличится в три раза. До 80—90 процентов энергии поступит от государственных

поступит от государственных источников.

Важнейшей задачей и впредь является неуклюнное повышение культурного уровня колхозикков и рабочих совхозов. В этом пятилетии должен быть в основном за вершем переход ко всеобщему вершен переход ко среднему образованию. После доклада на всеобщему

начались пре-

Сессия продолжает работу.

НОВЫЙ СПРАВОЧНИК Ангарское правление отделения общества «Зна ние» периодически издает тематику лекций с ко-торыми выступают ангарские лекторы на пред-приятиях, стройках, организациях и учреждениях. Вот на диях появилась новая брошюра - спра-

"ЗНАНИЯ" Сейчас в городском обществе насчитывается около 700 лекторов. За первое полугодие они прочитали 6187 лекций, в том числе по важнейшим решениям партии — 520

Новый справочник поможет правильно и без-ошибочно ориентироваться в тематике лекций.

Таинственное бегство

Скрылись в неизвестном направлении все европейские служащие-бельгийцы, работавшие в горнорулном обществе по эксплуатации золотоносных рудников в Кило-Мото (Конгоэксплуатации золотопоская рудината с собой всю наличную до-бычу золота, составлявшую около 312 килограммов этого ценного металла.

ЗА ОТМЕНУ ЗАПРЕТА КПГ

ПАРИЖ. Делегация Французской коммунистической партии посетила посольство ФРГ в Париже и вручила для передачи правительству Западной Германии меморандум с требовани ем сиять запрет с КПГ.

ем сиять запрет с КПГ.

Авторы меморандума напоменают, что коммунистическая партия Германии была запрешена ровно десять лет тому взадал 17 автуста 1956 года. По случаю десять лет тому взтого запрета Французская коммунистическая партия вновы выдвигает свое требование: отмененть акт произвола, каковым явилось запрешение деятельности демократической партия и вытогоры представляет собой опслое препятствие для мирного развития Германии Французы, указывается в меморанного развития Германии преследованием КПІ в связи думе, сосбенно обеспокоены преследованием КПІ в связи при Гитлере, когда она бъл основной политической силоб, при Гитлере, когда она бъл основной политической силоб, противостоявшей диктатуре напим в то время как неонацительного орудовать на тор тории ФРГ.

коротко

Освобождение Агентство Агентство Освобождение отубликовало заявление, осуж-лающее недавний случай мас-сового убийства американски-ин агрессорами мирного насе-ления одной из деревень Юж-ного Вьетнама. 9 августа, говорится в заявлении, в результа-те варварской бомбардировки самолетами США деревни Ка-унхием убито и ранено около 200 человек.

В нояли финансовом году Австраляя ужеличиза ассигнования да обородитель, лявеля их до 1 мил. 14 дра австраля дектраля д



ПРЕИМУЩЕСТВА ОЧЕВИД

В РСТЬ о том, что наш завоп в ближайшее время будет переведен на пяттаневную рабочую неделю, ваволновала все коллектив Ну, кто мог быть против того, чтобы ичеть два выходных дня в пелело.

прежде, чем перейти пятидневку, необходимо было подготовиться к этому. На первых порах мы и не предподготовиться к этому. 113 первых порах мы и не представляли всю сложность работы. В течение апреля и мая все отлелы, все службы занимались инализом сменяюсти работы, отранизации рабочих мест и произволства. Существенные изменения претерпело плавирование загрузки людей. Ведь каждая смени утлинялась на один час. И вот 1 нюня завод перешел на чатилиевку. По новому срафику первая смена начиналась с в часов утра и продолжалась до 17 часов, вторая смена поработы по 17 часов, вторая смена и по обед в первой и во вторяй сменах на один час. В некоторых цехах миеются и третьи смены. Они мачинаются с 2-х часов ночи и продол-

едра только вачала раоттать по новому годомух, как сразу золними жалобы и нарежения рабочих Во-пеовых, при со-ставления графила ым не учли работу городского транспорта. Некоторые не успевали на трамвай и доблитались ломой пешком. Кроме того, каждую субботу цехи с трехсменной рабетой должны отрабатывать нелестающие часы.

Руководство завода выслу-шало жалобы и предложения и немедленно перестроило граи немедленно перестроило гра-фик смен. Начало первой ста-ло с 7 часов 30 мянут, а пере-рыв на обед сократили до "0 минут. Соответственно сдзи-кулось время начала и конца второй смены.

несмотря на изменение графика работы смен, есть еще нерешенные проблемы. Нужно улучшить работу городского транспорта и плежде асего

предприятии и организацийна пятидневку могут возникмуть еще большие затрудневми. Вторая немало важная проблема — перестройка работы летских учреждений. Необходимо, чтобы детские салы и ясли начинали работать с б часов 30 минут. Ведь работнициадо услеть отвести ребекка до начала трудового для.

до начала трудового дчя. У коллектива завода имеются претензини и к работникам общественного питания. Нас обслуживают столовые № 2 и му 4 общенита урса комбината. Мы уже не говорим у том, что качество блюд требует случшения, мала пропускная способлюсть. Люди простанвают в очереди и не успевают пообедать за 40 минут. Где уж тут найти время почитать газету, поиграть в щахматы, в волейбол. Руководство завода чеолнократно обращало вничеоднократно обращало вни-мание общетита на неудовлет-порительное обслуживание, но A OI TOPO. слантов пока нет.

те, прочиводительность труда И доля имеются и грудности, и нерешенные пока проблемы, пятальевка выгодна и рабочему, и предприятию. Прежде всего, на наводе создались благоприятные условия для ремонта и содержания оборудования. За два дия ремонтики произвести текущий ремонт оборудования, а при пиательюй подготовку—даже средний опорудования, а при тилательной подготовку—даже средний ремонт. В связи с этим улуч-шилось солеежание оборудо-вания, сократились простои, повысилась ритмичность пред-прийтия. О том, как повлияла пятилневка ча выполнение пло шему. Если за первый квартал выполнение плана со-ставило 104.3 процента, то за июнь — 105.5 процента и за июль — 105,2 процента.

Производительность труда также повысилась. Если за первый квартал она выросла про-

тив плановой на 3,9 процента то в июне уже—на 8 процентов, в июле—на 8,9 процента. Выросца и заработная плага.

При пятилневке уменьши-тись затряты на каждую ты-сячу рхблей продукции — элек-троэнерган, пара, волы и ото-пительного газа.

В сочетании с внедрением повой техники, технологии, организационно - технических мероприятий и рационализаторских предложений введение пятилневки улучшило рента-

пятидневки улучшило рента-бельность производства, спизи-лась себестоимость продужция. Педавио на заводе окричеи викетный опрос. Нас интересо-вало, что дал работнику заво-да переход на пятидневку, ка-ково его мнение.

ково его миение. Во всех анкетах опрашиваемые отмечают, что два выходных дня значительно улучшили отдых, родители больше
стали уделять времени воспитанию детей. Почти в кажлом опросном листе выдлжается благоларность партин и
правительству да проявлентую
заботу.

А. ЛЕВАНИН. заместитель начальника отдела труда и зарплаты ремонтно-ме-ханического занола.

ПАРТИИ ВОПЛОШАЮТСЯ Жизны!

КИ СМОТРЯТ В

Бюро Ангарского горкома КПСС на очередном заседании обсудило вопрос о ходе подго-товки швейной фабрики к пе-реходу на новые условия ра-боты в свете решений сен-тябрыского Пленума ЦК тябрьского КПСС

Руководители и весь коллектив фабрики сейчас уделяют тив фабрики сейчас уделяют особое винмание вопросам сопершенствования внутрифабричного планирования, учету и
анализу, укреплению хозяйственного расчета, наиболее рациональному и эффективному
использиванию сыръя, материалов. В текущем году в цехах
дополнены хозрасчетные показателя — определяется нормативная стоимость обработки
для полготовительного, раскробного и ватного цехов, опжил подготовительного, ряс-крожного и ватного цехов, от-ганизовано планирование и учет фурнитуры учет фурнитуры, расход элек-троэнергии. Разработаны меро-приятия по изысканию внутпроизводства их резервов пр

На предпочятии На предприятим повысился уровень экономической работы. Проводится систематический анализ фактического расхода сырья и материалов по сравненю с установленной нормой, разрабатываются формы нормогитело учета по тканям, фурпптуре, пормы обслуживания по пспомогательным работам основного производства, там основного Экономическим службам ока зывает помощь общественное бюро нормировамия. которобюро нормирования, которое проводит фотографии рабочего дня и вносит предложения по пересмогру норм. Изучается балянс рабочего дня, 112 хронометражных наблюдений, 717 самофотографий. В разделения аблюдений, 717 самофото-рафий. В результате были ересмотрены нормы выработки и получена экономия фонда заработной платы - 12 тысяч

Разработаны и внедряются два плана научной организа-

ции труда на участках закрой-

ции труда на участках закрой-ного и ватного цехов. Всего намечено 39 мероприятий. В течение полугодия внедрено в произволство 17 организацион-но - технических мероприятий. Особое вниматие в коллек-тиве уделяется учебе кадров, их экономической подготовке. За первое полугодие 1966 гола путем индивидуального произ-водственного обучения подгопутем индивидуального производственного обучения полго-товлено 112 работими, полысили квалификанию 358 человек. В минувшем учебном году в техникуме легкой промышленности занималось 174 человека, в школах рабочей молоде-ки — 149. Организована экономическая учеба руководится лей мастерских участков, пехов, технологов. Проводится лень мастера. На семинарских занятиях рассматривались вопросы синжения себестонмости выпускаемой продукции, планирование хоэрасчетных планипование технико - экономических пока-зателей, организация техноло-

безлефектного метода изготовле-ния продукции, влияние каче-ства выпускаемых изделий на

выполнечие плана прибылей. В целях повышения ответстемой продукции разработано и внедрено положение о преми-ровании рабочих, инженорно-технических работников, цехов, в котором наряду с основными показателями выполнения пла-на в заданном ассортименте, общего объема реализации гообщего объема реалнавани го-товой продукции, установлены сортность и сдача ее с первого предъявления. Все 38 участ-ков работают по сараговскому методу. Учасльный все продук-пии, сдаваемый по первому прецъявлению, составляет 69,3 процекта, а по бригалам пер-вого поцинвочного цеха тт. Фе-лоровой и Гайдаренко дости-гает 95 процентов. Вместе с тем бюро городско-го комитета партии отметило, что в некоторых технолючичес-

что в некотовых технологичес-

ких цехах еще плохо исполь зуются внутренние резервы производства. На отдельных производства. На отдельных мастерских участках допуска-ются большие потери рабочего времени и внутрифабричные переделжи пошиваемой продук-ции, которые за первое полуго-дие составили 30,7 процентов. дие составили 30,7 процентов. Торгующими организациями собласти в течение полугодыя предъявлено фабрике 19 пре-

тензий на ичакое качество из-делий на сумму 5279 рублей. Городской комитет КПСС считает главной задачей кол-лектива фабрики. партийной, считает главной задачей кол-лектива фабрики, партий-мой, профсоюзной и комсомольской организаций, наряду с досроя-ным выполнением государст-венного плана 1966 года, даль-чейшук подготовку к переходу на новые условия работы в свете решений XXIII съезда КПСС, и сунтяблектов. Плана повые условия расоты в свете решений XXIII съезда КПСС и сентябрьского Пленума ЦК КПСС, поэтому потребовал от руковод гелей
устранения недостатков в работе.



Демократическая Республика Вьетнам. Вот что оставили после себя американские стервятники в городе Уонгои. В этих домах жили рабочие-электрики-Фотохроника ТАСС.

Вокруг CBOTA

не хватает лишь нескольких подмон-ков.
Профессор Римского института палеомголегии Амброссети, которы и отнакомилает с утой натодкой, счи-тает, что дивогиюе жило в четтер-тичный период т. с. более 300,000 дет тому казав. Спобинеетт атаме, что поде соответствующей иминис-ской образоватия склет будет уста-подает в Римском институте пад-онтодения.

АВСТРИЯ: ИСКУССТВЕННЫЯ

АВСТРИЯ: НСКУССТВЕННЫЙ ЖЕМЧУГ
Совершенно новый нскусственный жемчуг но стемла, который лаже специалист не может отличить от естественного, поступит в ближай поступит в ближай в продаже, сообщила вастрийская газета «Моргея экспресс».

114 основе нового метода производства, разработанного одной австрийской фирмей, искусственные жемчужны имеют натуральный

яболее совершенные произвеления

Л. ТУШАВИН ворреспоидент ТАСС

АНГЛИЯ: УРОКИ ЯЗЫКА

В ВОЗДУХЕ

УРОКИ ИНОСТРЫИНАХ ЯЗЫКОВ В ВОЗВЗУАС ОУДУТ В СКОРОМ ВРЕМЕНИ ПОЗУКАТЬ ПОССАЖИРЫ ТРАИСЯТАВИТИСЬ
САНХ ВАКАЦИОТНЫХ АИНИЙ МЕЖДУ
АМЕРИКОЙ И ЕВРОИОЙ. Надев радионаушний и выжочию одну из устырск программ, пассажирь вы претырск программ, пассажирь вы претырск программ, пассажирь вы претырск программ. Пассажирь вы претырск программ. Пассажирь вы претырск программ. Пассажирь вы претырск программ. Пассажира вы претырск программ. Пассажира вы претырск программ. Пассажира преТырской программ. Пассажира преТырской программ. Пассажира претырской программ. Пассажира программ.

ДОКУМЕНТЫ ПРЕСТУПЛЕНИЯ **ФАШИЗМА**

Александр Борсук (роднася 30.VIII.1894). Евдоким Почтима (25.VIII.1905), Михаил Литвиненко (7.XI.1907), Николай Воронин (75.IV.1904)... Вот искоторые имена из длинного списка фамилий. Это фашистские документы — акты о кончине советских военногленных, найценные з актывах в Вадбчине советских военноиленным, найденные в архивах в Валбжихе (Нижиня Силезия). Все документы отмосятся к январю—маю 1944 года. Против каждой фаммани, а всего их более 200, чья-то ружа вывела

оолее 200, чья-то рука вывела «причина смерти неизвества». В Валиме олиэ Валбжиха находились гитлеровские под-земные военные объекты. Вы-саженный элесь дес маскирует вход в подлемные булкера, об-наруженные в произом голу в Совимных голях яв подъско-Совинных горах на польско-чехословацкой границе. Четы-

бетонированное рехметровое бетомированное отверстие пугает своей таинственностью. Под лучами мощных ручных фовврей открывается широкий просторный туннель. Воздух чистый, свежий, пахнущий лесом, хотя от поверхности земля имс отделяет около 300 метров. рехметровое

Главная магистраль тупнеля то и вело разветвляется. одних коридорах спободно могут разместиться целые железнодорожные поезда, другие — несколько уже. Но человек в них может перемещаться сво-бодно. Когда-то здесь был свет: оодно, когда-то здесь овытает; на каждом нагу видны вби-тые в бетомные стемы дере-влиные или фарфоровые изи-ляторы. Фациясты использова-ли советских военнопленных на подземного логова. Правла этот факт был окружен стро-

Вот что рассказывает бывпий узник концентрационного лагеря в Валиме Эдмунд Шен-ковский: Я работал ма разнагеря в Валиме Эдмумд Шенковский: Я работал ва разрузке вагонетом с землей, добытой из этих мрачных подъемелий. Ежедиевно десятки вагонетом вместе с измучениюми узанимами летели в пропасть, куда мы сбрасывали землю. Но им я и янкто другой из заключенных не вилел советских военнопленных, запятых на строительстве подземных из строительстве подземных бункеров.

Вновь найденные документы проливают свет на это преступление фашистоп. ВАРШАВА

В КУЗНЕЦОВ, корреспондент ТАСС.

К ДЕКАДЕ ЭСТОНСКОГО ИСКУССТВА И ЛИТЕРАТУРЫ

В ГОСТИ К НАМ..

начала декаты эстонско-искусства. Город — в хлопотах, город го приему гостей. Н ниях оргкомитета, КОТОРЫЙ возглавляет секретарь гор-кома партии Л. Т. Сомова, решаются, уточняются, «ут-рясаются» десятки крупных и мелких вопросов, связан-ных с подготовкой к приему посланцев братской Эсто-

нии. Как оформить город, ка кие помещения отдать для концертов, как лучше разместить артистов — все это и многое другое приходит-

ся решать комитету

Поэтому оформление начи-

нается с вокзала.
Флаги Советского Союза.
Российской Федеративной и
Эстонской Советских Социа-Эстонской Советских Социа-листических республик, эм-блемы фестиваля — две дру-жеские руки, — лозунги, красочные панно украсят привокзальную площаль и здание вокзала. Заказ на оформление улиц, площалей, Дворцов получили ангарские художники. Разумеется, они постараются сделать его так, чтобы город выгля-дел действительно наряд-ным и праздничным.

ным и праздничным. Прямо на вокзале гостей вместе с представителями партийной и советской об-щественности города будут

встречать посланим коллективов предприятий Ангарска. Небольшой прием в горко-ме партии, экскурсия по го-

роду, затем знакомство с отдельными предприятиями города, встречи с трудящи-мися. Коллектив ремонтномехавического завода при-нимает у себя артистов эст-радного оркестра Эстон-ской ССР- В гости к швей ской ССР. В гости к швей-никам приедет вокальный апсамбль «Лайне», строите-лю принимают хор мальчи-ков, цементный и керамиче-ский заводы— кукольный

Вот, собственно. лективы, которые дадут в Ангарске концерты. Выступ-ления их будут в основном проходить во Дворце кульуры нефтяников.

концертом народного аргис-та СССР Тийта Куузика, который состоится 27 авгус-та в ДК нефтяников. который

та в ДК нефтяников. На следующий вечер здесь выступит один из известней-

выступит один из изрестнен-ших певцов, народный ар-тист СССР Георг Отс.
Эстония славится своими хорами. Этот жанр искуст ства необыжновенно популя-рен в стране, любим и по-читаем народом.

Хоровое искусство в пред-стоящей декале представля-ет мужской хор под управет мужской хор под управ-лением народного артиста Эриесакса и самодеятель-ный хор мальчиков Таллин-ского Дома культуры.

Выступление хора мальчиков состоится второго сентября в помещении актового зала строителей. В гости к нашям юным зрите-

ный театр, который 3 сентября даст два представле-

Все желающие Все желающие едва ли смогут попасть на концерты — зал ДК, к сожалению, не так уж велик. Особенно тесным кажется он, когда в гости к нам прнезжают такие великолепные коллективы. Встречи с большим искусством жаждут все.

На большой праздник ис-кусств, который будет про-тодить 30 августа на цент-ральном стадионе, смогут прийти многие. Здесь со-стоится большой сводный концерт коллективов, кото-рые прибывают на декаду.

Итак. 27 августа на нашу a HEADCK VIO DILMSE эстонские друзья. Добро по-жаловать!

в. волович.

ЗНАКОМЬТЕСЬ: наши ЭСТОНСКИЕ

ДРУЗЬЯ

Признание

Один за другим возинкают Один за другим возяниают в исполнении Куузика образы Риголетто, Каяно, Онегина, Елецкого, Бориса Годуцова, Мефистофеля, Демона, Русла-на, Скарпио, Игоря, Альмави-вы, Летучего Голландца, Пет-ручию, Малатесты,

В операх советских юэмпози торов, поставленных на сцен-театра «Эстония», Т. Куузику поручались ответственные поручались ответственные и различные по своему характе-ру роли — крестьяния Пеэп и коварный, грубый граф Унг-рен-Штенберг в операк Г.Эр-несакса «Пихаярь» и Э. Каппа «Певец свободы», рабочий «Боевои крешенина Г. Эрнесакса, волевой и неустращимый коммунист Проценко в «Молодой гварани» Ю. Мей волевой и неуст са. Пеклеванов в опер Кабалевского «Никита Вер

Вместе с тем Т. Куузяк яв Вместе с тем Т. Кууляк является выдающимся камерным певиом. Кто слушал Т. Кууляка, тот не забудет его чарующего баритона, его тонкой интерпретации песен Шубегда и Шумана, эпических романсов Бородина, залушевной оприки Чайковского, насыщенных острым драматизмом вокальных

полотем Мусоргского. Велики заслуги Т. Куузика и в попу-ляризации произведений эстонских авторов, а также эстон-

Т. Куузика слушали в Моск-, Ленинтраде, Тбилиси, Кие-, Риге, Одессе, Ереване, Дове, Лепинтраде, Тбилиси, Кие-ве, Рыге, Одессе, Ерезанс, Ло-нецке, Заловожье- Двепропет-ровске, Харькове, Львове и других сородах Советского Союза. Он покорил сераца ру-мынских, филских, исландских, мексиканских слушателей.

СОЛОВЬИ ИЗ "ЛАЙНЕ"

«Лайне» — замечательный женский вокальный октет трументальный ансамбль

Вокальный октет, совданный он Государственной филар-онии ЭССР в 1960 году под руководством композитора Генналяя Подельского, уже через год с успехом выступал на VIII Всемирном фестипале молодежи в Хельсинки.

По возвращения из Финачидин начал гастролировать самостоятельной програм программой как в республике, так я за ее пределами.

Вскоре коллектив в сопро вождении инструментального ансамбля выехал на Дальний Восток, где с успехом участвовал в конпертах на слете мо-подых рыбаков Дальнего Вос-

тока, за что удостоился благо-дарности Центрального комя-тета комсомола. За годы сво-его сущствования ансамбля его сущствовання ансамбль «Лайне» побыва во многих республиках нашей страны: в Лагвия, Литве, Белорусски, га Украине, в Грузии. Армения. Азправличае. Азербайджане, республиках Средней Азии, в РСФСР — от Подмосковья до Дальнего Во-

«Лайне» В репертузре В репертуаре «Лайне» — вроизведения эстонских композиторов: Г Подельского, У. Найссоо, А. Ойта. В. Оякира, Э. Вайна, У. Вежире, А. Хауга, композиторов братских республик — Алдонецкого, Камлаева, Муралели, Лагидае, Френиель: Итсиберга, песии зарубежных композиторов, народшые весии.

С кажым разом его концерты проходят все с большим ус-пехом, привлекает чистота зву-чания, музыкальная отточен-ность и ансамбиевая слажен-ность коллектива, продуманвость коллектива, продуман-вость программы, включающей варяду с легкими эстрадными песнями и сложные, требующие подлинного мастеоства песна а капедла.

ЭСТОНСКИЙ МАГОМАЕВ

Родина Хендрика Круу-а — остров Саарема. ма — остров Здесь в совхозе Здесь в совхозе «Карря» живит его родители. Еще несколько лет назад песни жендрика звенкали в мест-ном клубе. А через несколько лет молодой вокалист уже выступал в концертах, а затем и на сцене театра оперы и балета «Эстония».

оперы и балета «Эстония».
О лирическом теноре Хендрика Круума серьезно заговорили после его выступления в комической опере Оффенбата «Сказки Гофмана», где он исполнял одми из главных партий. Театр поручает Хендрику самые разлохарактерине ости атр поручает лендрику са-мые разнохарактерные роли в операх Верди и Пуччини, Римского-Корсакова и Чай-ковского. Особенно успешно исполнил молодой певец партию Рудольфо в опере Пуччини «Богема».

Муслим Магомаев Эстонин — так зовут Хендрика Круума.

чудо

Песни Густава Эряесакса давно уже завоевали общенародное признамие. Он является автором Гимна Эстонской ССР. Концерты художественного хора ЭССР монументальное незабывасмое зрелище. «Гармоническим чудом» парвала хор одна из финских газет.

из РЕДАКЦИОННОЯ ПОЧТЫ ИСЦЕЛЯЮЩИЕ БОЛЕЗНЬ

Приходит время и нервы на-инают «шалить». И тогда мы илем за помощью к врату-нев ропатологу. Выстукивание ме ропатологу. Выстукивание ме дицинским мологочком, выслу шивание стетоскопом. устная беседа с больным... Определя-ется диагноз и степень заболе-

Невралгическое Певралическое отделение больницы сангородка. Здесь работзет слаженный коллектив врачей Почти все сотрудники ударники коммунистического труда.

Ольга Михайловна (заведующая невралгический отделением) работает с само со основания сангородка. Очен опытная, внимательная и тре невралгическим опытал, этамительная и графовательная к своим коллегам по работе, она не только хороший врач - невропатолог, но и томина психолог.

Особым уважением у боль ных пользуется врач Зоя Пет-ровна Галютина Она может сидеть у постели больного но-

чами В Ангарске Зоя Пегров на пока единственный врач, имеющий право лечить неря-ных больных методом яглоукалывалия. Больной Дериглазов Александр был буквально при кован к постели несколько ме сяцев кряду (диагноз -седалишного е воспяление седалицию рова). Всевозможные лекар-венные средства и процеду-не дали результатов. Бо-внь прогрессировала, не да-ла ночами спать. Серебряные иголки, введенные в ные воложна, заставили боль-ные очаги функционировать, выводя их из пассивного состояния. Вскоре острые боли исчезли, больной стал хорошо спать, а потом выздоровел

А сколько таких испеленных на счету у врачей О. Черток, Г. Букова, Е. Виноградовой.

> н. ФИСЮК. студент ИГУ.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

В почте этого месяца оказалось два письма на одну тему зайцах». Не о тех безобид-ных зайчишках, которые могут, самое большее, забраться самое большее, забраться в огород и съесть две-три мор-ковки. О тех чзайцах», кото-рые живут в благоустроенных квартирах и о не платят кварт-платы, о тех, которые прогуз-кам предпочитают ежедиеные автобусах, но би-берут. Правильно поездки на летов не берут. Правильно подничают вопрос наши чита-тели: общественность нашего города, ангарчане должны на-чать изступление на всякого рода «зайцев».

Всяжий раз, когда едепь на автобусе «Санторолок — 85 квартале, приходится наблюдать неприятную картинуз некоторые пассажиры норовят проехать бесплатно. В руках у такого «зайца» обызло рубль или монета от лесяти монеек и больше. А вель са ілтся базара, где разменять деньги - проше простого. Святте и едут без билета до нужной остановки, потому что слабые попытки разменять мовету почти всегда ретлются безуспецнымя.

Смотреть неприятно на та-XWX граждан. Ведь знают. TTO BO. STONY маршруту холят автобусы без кондуктора, а мелочи не имеют. Предлагаю за безбилетный проем строго взимать штраф, а за нежелание уплатить его-тоставлять езайнея WHETHER HIGH миссии, где пора уже стлого относиться к лицам, не желаю-шим соблюдать правил общественного прядка

J. BUHOTPATIOR

Есть жильны, которые не платят за квартиру по 2—4 месяца, причем, одни и те же. Этих товарищей по многу раз убеждали работинки нащего домоуправления, члены товарищеского суда и общественного комитета при домочтравлении

Обращались им и на предприятия, где эти люди рабогают, но там в помощи нам отказали — не хотят заниматься этим вопросом. А напрасно Ведь комчести по быту имеются в професоюзных организациях предприятия, этс. преж scero, Je m На предприятиях есть и такая хорошая форма общественно го воздействия, как общее со-

А вот те, о ком наше пого орить в первую очередь . К. Сайдахметов — молодой инженер НПЗ, Ю. С. Кузработник менцев -3380,33 № 1 УПП, В. В. Васильков **№** Сибтехмонтажа, Н. Е. Ерохина — работинца комбината

> И. БОЯЧЕНКО. домоуправляющая.

как видно. И НЕ ЗНАЛ

и по оплат П-р Томас Бербридж, про-фессор фармакология медиция-ского фармакология медиция-ского университета. Уведомил президента Джонсова, что он вынужден отклонить его при-глашение присутствовать на торжествах в Белом доме по случаю назначения двух ловых членов Комнесии США по атомной эмергии.

часнов Комиссии США по атомной энергии.

П-р Бербридж не сможет ванести визит в Белый дом по весьма простой причиле: смотритель тюрьмы в Сан-Франциско не позволит ему покинуть то мрачное често заточения. Дело в том, что профессор отбывает тюремное заключение сроком на 30 дней за участие в сидлячей» демонстрации в загучастие пражданских прав, пражданских прав, пражданских прав. в «млячей» демонстрации в та-щиту гражданских прав, проведенной в 1964 году. Ос-новной задачей этой демонст-рации было потребовать пре-поставления неграм большего числа рабочих мест. Сам э-р Бербрилж также негр. В Бе-лом доме не удосужились про-следить за дальнейшей судь-бой выдающихся американием врестованных и брошенных в тирымы за участие в движе-нен в защиту мира и граждан-ских прав. ских прав.

Bokpyr CBETA

APPENTABLE KOT-BATPHOT

АРГЕНТИНА: КОТ-ПАТРИОТ

Сто жателей аргентинской провиции Ингрем. в том жиле иесколько кленов промичильного пропримительное промичильного пропримительное жили с обмижений кот,
в одном из городков этой провимине должен был состиется бинкет в честь 50-лети местной высдам коровы и вестной шолов тойдам коровы и вестной шолов тойдам коровы и вестной шолов тойдам коровы и вестной шолов отода тости сели за стом, одному из
вих не поправился забих чест,
и оп бросил кусочек крутимисемуда тости сели за стом, одному из
вих не поправился забих чест,
и оп бросил кусочек крутимисемуспольно отралено строичилему.
Объязалось что все мясо было
сильно отралено строичилему.
Спольно отралено строичилему.
А. СМИРНОВ.

А. СМИРИОВ.

УТАНДА КЛЕТКА НЕ ДЛЯ ЛЪВА
23-летия Судейня Багу был
суждей ледачно судом столицы
Уганды — Кампалы на 6 месивея
поремитот заключение после того,
как он отказдате западантры 25
пилалитот штрафа. Бачу был прязнам судом линовами в смерти
шести чедовес, растерјаними завом,
Судейнам Бачу на меревали в отемилалитот драбо драбо по прабо драбо драбом, ведиму в морале судом прабом,
прабом драбом драбом, медоело это
он рабом, ведиму в моралея во
смободу.

В РАЗГАР

ники на первонство области команда оспаривает высокое звание чемпиона В ие чемпиона. в перво пе среди девяти сильней команд выступают «Ер мак» и «Ангара» нефтехимичео комбината

сле третьего тура лилиру-футболисты Усольского ют футболисты Усольско «Машиностроителя». Неулачі взяли старт ангарчане. «Е мак» потерпел поражение (команды «Тоул» (Свирск) 0: Усольского Неулачно (Свирск) 0:3, «Рекордом» сы-

Одно очко имеют футболисты «Ангары». Сведя матч винчью (11) с «Трудом» (Свирск). чью (11) с «Трудом» (Свирск), они потерпели поражение от иркутского «Рекорда» с мини-мальным счетом 01. А 14 ав-густа, принимая на своем поле «Шахтер» (Черемково), потер-пели еще одно поражение. Счет встречи 12. «Адгара» замыка-ет турнирную таблицу.

Успецию на первом этапе выступиди юноши «Старта», набрав 5 очков после трех игр; своей подгруппе они заняли ока первое место, что позвозовые места среди четырех комана, лидеров под-

лило им оспаривать при

группы.
По второй группе среди 16 команд от Ангарска выступа-ет «Сибиряк». Он уже провед две игры. Стоит отметить, что дутболисты «Сибиряка» в обс-их встремах явно переигрываих встречах явно переигрыва-ли своих соперииков, но дваж-ды ушли с поля побежденны-ми, проиграв черемховнам 1.2 и иркутскому «Байкалу» 0.1. Недостаток в их игре один. Точ-иую игру они не умеют завер-шить ударами по воротам, из-зататом в полева драспирияму за этого и потеря драгоценных

— МАЛЫН ФУТБОЛ БЛИЗОК КОГДА ФИНИШ

Подходят к концу игры на первенство города по футболу. Все острее становятся поединки. В очередном туре «Сибиряк» неожиданно потерпел ражение от прошлогоднего чемпиона «Ермака», счет встречи 2:4. С таким же счетом «Турбина» выиграла у «Монтажника». перь в первой подгруппе два лидера, «Сибиряк» «Ермак», у них по 10 оч-

ков. У юношей и детей уверенно лидируют одноклубники «Старта». второй группе принимает участие 9 команд.

м. солянкин.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ПЕРВЕНСТВА РСФСР ПО БАСКЕТБОЛУ

20 августа: 10.00—«Труд» (Нркутск) — «Дина-мо» (Куйбышеа), 11.20—«Труд» (Новосибирск) — «Буревестинк» (Московская область), 17.00 — па-рад участинков, открытие соревлований, 17.30— «Спартак» (Клзань) — «Буревестник» (Ижевск), 19.00—«Локомотив» (Улан-Ула) — «Буревестник»

21 августа: 10.00 — «Динамо» — «Локомотив», 11.20 — «Буревестник» (Ижевск) — «Буревестник» (Москов-кая область) — «Спартак», 19.00—«Труд» (Иркутск) — «Труд» (Иовосибирск) — «Динамо», 11.20—«Спартак» (Новосибирск) — «Динамо», 11.20—«Спартак» — «Труд» (Иркутск), 17.30 — «Буревестник» (Московская область), 19.00—«Локомотив» — «Буревестник» (Ижевск), 23 августа. 10.00—«Динамо» — «Буревестник» (Ижевск), 11.20—«Буревестник» (Ижевск), 11.20—«Буревестник» (Ижевск), 11.20—«Буревестник» (Ижевск), 11.20—«Буревестник» (Московская область) — «Локомотив», 17.30 — «Труд» (Иокутск)

--«Буревестник» (Омск), 19.00 -- «Трул» (Ново

— «Буревестник» (Омск), 1300 — «Труд» (1080-сибирск), — «Спартак». 25 августа: 10.00—«Спартак» — «Динамо», 11.20 — «Буревестник» (Омск) — «Труд» (Иркутск), 19.00 — «Буревестник» (Ижевск) — «Буревест-- «Динамо», 11.20 ник» (Московская область).

ник» (Московская волясты.
26 августа: 10.00—«Динамо»— «Буревестник»
(Московская областы, 11.20— «Труд» (Иркутск)
— «Буревестник» (Ижевск), 17.30— «Труд» (Иовосибирск)— «Локомотив», 19.00— «Спартак»— «Буревестник» (Омск).

«Буревестник» (Омск).

27 августа: 10.00 — «Буревестник» (Омск) —
«Динамо». 11.20 — «Локомотнв» — «Спартак»,
17.30 — «Буревестник» (Ижевск) — «Трул» (Новосибирск). 19.00 — «Буревестник» (Московская
область) — «Трул» (Иркутск).

Игры проводятся на площадке Дома CHODITA «Ермак»

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ТЕЛЕВИДЕННЕ
ПЯТНИЦА, 19 августа
10:30 — «Нду на грозу», Художественный фильм, 2 я серня,
19:00—Дета, события, люди,
19:15 — Межаучародное обозрение,
10:45 — По родной стране, «Город, в
колором ны живем»,
20:20 — «На пороге». Передача яа ате-20.20— чи порежения и порежен

20-21 августа во Дворне культуры «Энергетик» открытие

цевальных вечеров. Играет эстрадный оркестр участием солистов. (141) Начало в 21 час.

MA DABUTY приглашают

предприятие Пркутскэнерго — слесарей по ремонту оборудования ТЭЦ, слесарей - сантехников, слесарей-тисовщиков - монтажиислесарей-тисовщиков - монтажин-ков, электросварщиков, газосвар-шиков лежурного по газогенсра-торной, такелажников, тожарей, лифтера - такелажника, кранов-щика - слесаря, мастера по изо-ляции, изолировщиков, плотинков, слесарей - станочников, ма-

ков, слесарей - станомилиов, ма-шинистку, Обращаться: Ангарск, 25-й по-селок-, злание ПРП, проезд авто-бусом «Ангарск— Юго - Восточ-ный», остановка 25-й поселок, те-лефоны: 2-45-80, доп. 5-05. ,(149)

Комбинат благоустройства при-нямает от организаций города за-явки на приобретение посадочного материала для осеннего озеле-нения, а также заявки для прове-дения работ по борьбе с вредите-(опрыскивание ядохимика-(140)

КИТОЙСКАЯ ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНАЯ БАЗА — начальника цеха (оклад 165 рублей), трактористов, электриков, столяров-плотинков и печинка, грузчиков пиломатериалов, шофербв на специашины, рабочих на выгрузку леса и в цеха (мужчин и женщин), кочегаров, Обрашаться: пос. Китой, Китойская ЛПБ, отдел кадров, (135) н pa

МОСКВА. На киностудии «Мосфильм» режиссер Алексаидр Зархи приступил к съемкам фильма по роману Льва Толсто-го «Анна Каренина». В роли Анны Карениной снимается по-пулярная киноактриса Татьяна Самойлова.

Лвухсерийный фильм будет цветным широкоформатным На снимке: артист Василий Лановой в роли Вронского. Фото В. Мастюкова. Фотохроника ТАСС.

ДОЖДИ ОТ МИЛАНА ДО МУРМАНСКА

погода —

Управление железнодорожного транспорта г. Ангарска — лутеэправыси.
транспорта г. Ангарска — путевых рабочих (мужчин и женщин),
стрелочников и учеников стрелочшиод осмотрщиков и учеников
траницион вых рассиях (в листической стрелочников и учеников стрелочников осмотршиков и учеников осмотршиков вагонов, сцепшиков осмотршиков ваголов, спепшиков наголов, кладовшика склада торлива (оклад 60 рублей), монтеров связи и СПБ, газоэлектростарщика 5—6 разряда, кузнеца 5 разряда, электромонтера 5 разряда.

Обращаться: г. Ангарск, горького, 2-а, УЖДТ, отдел (138) DOB.

Ангарский завод керамических изделий — инженера-теплотехника с окладом 180 рублотехнико лей в месяц. Обращаться в отдел калров (55)

ДОК-2 в пос. Майск — рабочих (мужчин и женщин) на постоянную и временную работу. Оплата труда сдельная. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться в отдел кадров, телефон: 99-40. (10)

Дворец культуры «Энергетик»— нанистку, массовика, баяниста. пианистку, массовика, Открыта запись в школу кройки, шитья и молелирования. (137)

19 августя ожидается малооблачная, без осадков огода. Утром туман, ве-тер слабый. Температура ночью 6-8 градусов, днем 21—23 градуса тепла.

Редактор В. КУЗЬМИН.

кино

«МИР» — Вдвое больше, или ничего (2 серии). 10, 13, 16, 18-40, 21-20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Шестой раукд. 11, 12-50, 14-40, 15-30, 18-20, 20-10, 22 Зал «Вослод» Гранатовый браслет, 19, 21. Накаленок, 15.

«ОКТЯБРЬ» — В яжане только девушки. 11. 13. 15. 17. 19. 21.

«КОМСОМОЛЕЦ» - Осетинская яегеняй. 15, 16 40, 18 20, 20, 21-40.

ДК «НЕФТЯНИК» — Погоня. 13,

«ПИОНЕР» — Шуряк и Шарик. 10. Нваново детство, 11, 12-40. Пэпо 14-20. 16-10, 17-55, 19-40, 21-25, Ма-лый зал. — Песян России. 16, 18-50. Деловые жили. 17-10, 20, 21-30.

«АНГАРА» — Пьер — сотрудник илиции. 17 30. 19-30. 21 20.

ДК «ЭПЕРГЕТИК» — Скарамуш

«ПОБЕЛА» — Сипва живой (2 се рии) 10, 12-50, 15-40, 18-30, 21-20,

Алынистрация, партийная в професоюная организации завода Nr | УПП соболезнуют по поводу преждевременной смерти МУСЕНКО Степана Андреевнуа

21 августа: 10.00 —«Динамо» — «Локомотив»,

обби» — увлеч Ильич Феферов,

ботник ангарского горолского отдела милиции, любит радио-

отдела милиции, любит радво-связь. Он коротковолновик с 1962 года. Его позывной «УАОТЖ» сдъщат многие ра-диолюбители - коротководно-вики. Постоянно в адрес Юрия

вики. Постоянно в адрес Юрия Ильяча идут своего рода ви-зитные карточки - квитанции подтверждения. Более двукот таких карточек уже получено, некоторые еще в пути. Только за этот гол Юрий Ильич про-вел свыше 600 сеансов лвух-сторонней радиосвязи с радио-любителями Советского Союза и зарубежных государств. По-

лювителями Советского Союза и зарубежных государств. По-лучены карточки из ФРГ, Анг-лии, Финллидии, Чехословакии, Японии, Индии, Норвегии, Югославии, Румынии, Венгрии, США, Италии, Швеции и дру-

гих стран. Работает Юрий Ильич Фере-

феров и ключом и микрофо-ном на своем передатчике, име-ющем ультракоротковолновый

и коротковолновый дчаназоны,

и коротковолновый дианазоны, кстати, передатчик сконструирован им самим. Не так уж и богат международный «КЮ» КОД, но с помощью его коротковолновики хорошо объясияются между собой. Иногла допускают отступления. Так, например, радиолюбитель из Токию Хиротито попросил ангарчания прислати сувенир — русских мат-

слаты сувенир - русских мат-

решек.

9 мая в Дечь победы итальянец Марио из Сорренто тепло поздравил Юрия Ильича с

поздравня (Сурка тельна с прездником и сообшил, что он участник лвижечия Сопротивле-ния. А ралиолюбитель из ФРГ

Конрад на вопрос, кто выиграет футбольную богиню Нике, персдал, что выиграет сильнейший. Что ж, ответ пра-

«хобби» Ювий

отдела

вильный. Зато японец Ману-мото неоднократно повторя: «СССР — Нике» и ошибся

позывной

прогнозах. Но в большинстве своем реговоры не уходят дальше профессиональной любозна-Радиолюбители тельности. Рад спрашивают, какая антенна,

спрашивают, какая антенна, мониюсть передатчика и т. д. Обычно все радиосвязи прохолят вечером и ночью. Приходится урывать время от сна, но ничего не сделаешь, если увлечени дередатось и сыну Миханлу, абитуриенту. Он также собрал передатчик и уже провел несколько сеаносов радносвизи. За шесть межцев

сколько сеансов радносевязи.
За шесть междиев работы
Юрий Ильяч выполнил нэрмативы для получения радиолюбительского липлома.
Глубокая ночь. Юрий Ильяч
включает передатчик.
Позыванной «УАОТЖ» несется в фир.
Кто сегодня ответит? Может, ной «УАОТЖ» несется в путь-кто сегодня ответит? Может, опрть выйдет на связь радно-любитель из Буилан? Или Гар-ги из Сан-Франциско? Б. ЯКУБОВСКИЙ.

извещение

5 сентября 1966 года в 14 часов во Дворие культуры «Эпергетик» проволится 1X сессия городского Совета депутатов трудящихся. На рассмотрение сессии выпосится вопрос:

выносится вопрос: 1. Итоги 1965—1966 учебного года и задачи педаго-гических коллективов школ на 1966—1967 учебный год. 67 мчебный го ИСПОЛКОМ

наядены:

Ламская сумочка в телефоне авто-мате у гостиниим «Саявы». Обращаться: 49-19-1, в любое время в Лукацевко.

Сумва кондукторская с билетами. Обращаться в трамвайное управле-ис. к главному диспетчеру,

Наш адрес: Ангарск, прощаль имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отделов партийной жизни, культуры и быта и секретариата — 2-21-37.